



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 85
(5916)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Ситуация под контролем

На заседании межведомственной комиссии по профилактике и борьбе с наркоманией, состоявшемся недавно в администрации района, на рассмотрение вынесли два вопроса. О выполнении мероприятий, принятых мер рассказала заместитель главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмова.

Анализ наркоситуации на территории и ходе реализации целевой программы «Комплексные меры профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков в Аромашевском районе на 2012-2014 годы» сделал начальник отдела участковых уполномоченных полиции С.В. Феденок. По словам Сергея Владимировича, за девять месяцев 2013 года фактов совершения преступления данного вида среди несовершеннолетних не выявлено. Не допущено также

распространения тяжёлых наркотических средств.

Проводится работа по ликвидации дикорастущих наркосодержащих растений. На территориях девяти сельских поселений путём скашивания и перепахивания уничтожено 7,44 гектара конопли. В ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлено и поставлено на учёт три преступления. Из незаконного оборота изъято 756 граммов марихуаны, более 218 – гашишного масла, 8 – наркотического средства «маковая соломка». К уголовной ответственности привлечены три человека, столько же было и за аналогичный период 2012 года. Нераскрытых преступлений и приостановленных производством уголовных дел данной категории в ОП № 1 МО МВД России «Голышмановский» нет.

Спорт – это жизнь

За девять месяцев 2013 года специалисты отдела по спорту и молодёжной политике провели двенадцать мероприятий профилактической направленности. Всего в них приняли участие 1 852 человека.

С несовершеннолетними, посещающими детскую-юношескую спортивную школу «Фортуна», провели беседы, направленные на профилактику употребления наркотических, психотропных веществ, формирование правосознания, культуры поведения и ответственности за свои поступки. Кроме того, распространены буклеты: «Спорт – это жизнь», «Добрые советы для вашего здоровья»,

«Оздоровление – путь к жизни».

В течение отчётного периода дети стали участниками 11 районных мероприятий, 5 – межрайонных, 14 – областных, 12 – внутришкольных. Общее количество несовершеннолетних, принявших в них участие, составило более 900 человек.

В сельских поселениях района с детьми работали инструкторы-методисты по спорту. Чтобы подростки систематически занимались физической культурой и спортом, были организованы спартакиады, уроки и дни здоровья. В летнее время на каждой сельской территории действовали дворовые площадки.



РХИВНОЙ СТРОКОЙ

20 октября – 20 лет (1993 г.) назад в соответствии с Указом Президента РФ от 09 октября 1993 года № 1617 «О реформе представительных органов власти и местного самоуправления в РФ» была прекращена деятельность районного Совета народных депутатов, а его функции возложены на администрацию района (постановление администрации Аромашевского района № 14).

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Четверг 24.10		Пятница 25.10		Суббота 26.10	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-6°	0°	-4°	+1°	0°	+3°
766 мм	765 мм	762 мм	757 мм	752 мм	749 мм
91 %	57 %	78 %	61 %	93 %	90 %
1-3 м/с 3	3-8 м/с ЮЗ	4 м/с Ю	6 м/с Ю	4 м/с Ю	4 м/с ЮЗ

Чтобы больше стало здоровых и сильных



• Благодарственное письмо и сувенирный мяч получил глава района В.Н. Смелик от исполнительного директора областной федерации волейбола А. Гретченко.

Недавно на территории Дома детского творчества прошло значимое для районной детворы событие. Здесь в торжественной обстановке глава администрации Аромашевского района В.Н. Смелик и исполнительный директор областной федерации волейбола А.П. Гретченко перерезали ленточку, открыв тем самым ещё одно многофункциональное спортивное сооружение.

❖ Сергей СТЕПАНЮК

Данная площадка возведена в рамках реализации областной программы по строительству спортивных сооружений в муниципальных образованиях. Её инициатором стал заместитель председателя Тюменской областной Думы и председатель областной федерации волейбола Виктор Рейн. По этой программе, поддержанной губернатором и департаментом по спорту и молодёжной политике, уже нынче на территории области их должно быть введено в строй 48. Свой вклад в реализацию программы внесла и администрация Аромашевского района.

Глава территории В.Н. Смелик в своём приветственном слове поблагодарил всех, кто принял участие в строительстве, и пожелал любителям спорта новых успехов и достижений.

От имени председателя областной федерации волейбола В. Рейна выступил А. Гретченко:

– Село Аромашево вполне заслуживает, чтобы на его территории было построено подобное спортивное сооружение. Проведя небольшой анализ, видно, что во всех областных мероприятиях,

в сдаваемом. Всё что здесь выровнено и заасфальтировано, это сделано руками наших рабочих, – сказал его директор В.Н. Меньшов, приветствуя гостей.

Размер многофункциональной площадки с искусственным покрытием, построенной на территории Дома детского творчества, 40x20 метров. Её стоимость – три миллиона девятьсот пятьдесят тысяч. Предназначена она для игры в мини-футбол и волейбол. Работы по покрытию её травмобезопасным материалом выполнила Сибирская экологическая компания.

Спортивные сооружения, уже существующие на территории ДДТ, у детей пользуются стабильным спросом. Здесь есть хоккейный корт, футбольное поле, работает секция «Безопасное колесо», площадка для игры в пейнтбол... Вновь построенная, безусловно, расширит материальную базу. К тому же прошлым летом в Аромашево провели эксперимент, поставив методистов по спорту на двух объектах. Они в назначенное время не только выдавали спортивный инвентарь, но и проводили занятия с детьми. Это дало отличный результат.

Если в начале лета единовременное посещение составляло 5-7 человек, то уже в августе сюда приходили более тридцати ребят ежедневно. А это значит, что спортивные сооружения у нас востребованы, и новая площадка быстро приобретёт популярность.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Главное – корма

••• Анатолий ВАКАРИН

Согласно районной сводке по производству молока, составленной в управлении сельского хозяйства, на эти дни в общественных хозяйствах и на фермах индивидуальных предпринимателей от 1 090 коров в день получают «валовки» 4 803 кг. Товарность продукции колеблется от 80 до 100 %.

Нужно признать, что по различным причинам – запуск коров, бедный рацион кормления, плохой уход за животными – суточный надой в большинстве хозяйств на минимальном уровне – от 2,7 (ИП А.Н. Матаев) до 5,2 (ИП А.П. Свистунов) килограммов. Исключение составляют два хозяйства – ИП М.А. Патиева (8 кг) и ООО «Сорочинское» (6,8 кг).

На сегодня молочное поголовье во всех хозяйствах переведено на зимне-стойловое содержание. В дни, когда температура воздуха поднимается до 10 градусов тепла, животных выгоняют на прогулку, но большую часть суток они находятся в благоприятных условиях. Тут, как известно, многое зависит от качества кормов, его доставки в хозяйство и от человеческого фактора.

Недавно во время служебной командировки по инициативе Ю.Ф. Палагина – главного специалиста по животноводству района – мы проверили, в каких условиях хранится силоس в хозяйстве ИП А.Н. Матаева и СССПК «Русаковский». В первом по окончании работ утрамбованную зелёную массу укрыли недорогой целлофановой плёнкой, а со сторон заезда на яму корм оградили от скота сенными рулонами. Было видно, что до силоса скот не добирался, и он ждёт своего часа, а потери будут минимальными.

В Русаково мы увидели диаметрально противоположную картину: сочный корм забыли укрыть материалом, на бурте, как было видно, бывал скот, всюду зеленели всходы проросшего зерна. Наверняка, потери ценного корма окажутся значительными, да и при подобном хранении страдает качество корма.

Недавно под председательством главы района В.Н. Смелика состоялось очередное заседание Координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью.

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Мероприятие началось с доклада заместителя главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмовой о выполнении решений, принятых на предыдущем совете. Она сообщила, что не все учреждения представили отчёты в положенный срок. Перед отделом полиции стояла задача выяснить обоснованность реализации спирто-содержащей продукции в почтовых отделениях, проанализировать эффективность использования камер наружного наблюдения в борьбе с преступностью и правонарушениями.

– На сегодняшний день данная информация не предоставлена, – констатировала Людмила Ивановна.

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции С.В. Феденок представил анализ состояния преступности на территориях сельских поселений района за девять месяцев 2013 года и ходе реализации комплексной целевой программы, направленной на профилактику правонарушений и усилению борьбы с преступностью. По словам сотрудника полиции, в отчётом периоде произошло увеличение зарегистрированных преступлений – 164 против 146 в 2012 году. Незначительно снизилось количество дорожно-транспортных происшествий. В 2013 на территории совершиено 98 ДТП, а за аналогичный период 2012-

го – 103. К сожалению, нынче увеличилось число погибших на дорогах – восемь против трёх в минувшем году. Количество раненых составило семнадцать, в 2012-м было двадцать три.

Сергей Владимирович также отметил, что ДТП часто происходят на уткарминском мосту – в текущем году на данном участке было четыре дорожно-транспортных происшествия.

– При проведении анализа выяснилось, что большинство дорожных аварий происходит в ночное время. Причиной являются превышение скорости, усталость, вследствие которой водители засыпают за рулём. Участниками ДТП чаще всего становятся северяне, омичи, которые едут с вахты домой или обратно на работу, – отметил сотрудник полиции.

В продолжение темы глава района В.Н. Смелик отметил, что федеральная автодорога в районе в хорошем состоянии. И это в свою очередь открывает большие возможности для нарушителей ПДД. Они развивают запредельную скорость, не осознавая того, что создают угрозу как для своей, так и жизни других участников дорожного движения. Следовать установленным правилам несознательных водителей может заставить только информированность о том, что на участке дежурят сотрудники дорожно-патрульной службы, используются комплексы фото- и видеофиксации нарушений.

Сегодня, к сожалению, на территорию приходится всего один экипаж ДПС, который не успевает осуществлять контроль повсеместно. По количеству экипажей Аромашевский район уступает даже Бердюжскому, где численность населения заметно меньше.

Вячеслав Николаевич сказал, что отделу полиции необходимо более активно работать над решением проблемы, связанной с нехваткой экипажей ДПС. Не умалчивать о ней, а обращаться во все инстанции.

– Надеюсь, что приложенные нами общие усилия в итоге принесут результаты, – подытожил он.

Прокурор района С.В. Сафонов в своём выступлении отметил тот факт, что на фоне роста количества зарегистрированных преступлений скатывается вниз раскрываемость. На территории увеличились квартирные кражи, случаи мошенничества, которые остаются нераскрытыми.

Вопросы «О принимаемых мерах, направленных на профилактику подростковой преступности, преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних» и «Организация социально-реабилитационной работы с несовершеннолетними, пострадавшими от преступных посягательств» осветили старший инспектор ПДН Е.О. Коновалова, специалист отдела образования Л.А. Миткалова, директор АУ «КЦСОН» В.А. Медведев, начальник отдела по спорту и молодёжной политике А.А. Анаприюк.

Заседание Координационного совета завершилось принятием решений.

СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

Юрий Конев: «Встречи с избирателями дают пищу для размышлений»

О важности личного общения с каждым избирателем, о проблемах в городе и на селе и о депутатских принципах рассказал председатель комитета Тюменской областной Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Юрий Конев.

••• Полина ПЕРЕПЕЛИЦА
••• Иван ГОРБУНОВ

– Юрий Михайлович, вы принимаете жителей в региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева. Расскажите о процессе работы. Какими результатами её деятельности можно поделиться?

– Приём веду по двум направлениям: в общественной приёмной председателя партии и в шести депутатских приёмных в избирательном округе. Работаю со всеми, кто приходит, их может быть два человека или пятнадцать. С каждым приходится разговаривать индивидуально, вопросы разные, проблемы разные и самое главное – люди разные.

Есть «дежурные» просители, которые чётко знают, что раз в год можно получить материальную помощь. Больше тех, кто объективно нуждается в помощи или консультации. Стараюсь лично встретиться с избирателями. Когда не получается – работают помощники. Протяжённость моего округа большая: крайний район на севере – Уватский, на юге – Нижнетавдинский.

– С какими проблемами граждане обращаются чаще всего? Какие вопросы можно назвать наболевшими?

– Первая и главная проблема – жильё. К сожалению, решить жилищную пробле-

му через общественную приёмную бывает сложно. Ведь по закону каждый человек, который объективно нуждается в улучшении жилищных условий, состоит на учёте в том муниципалитете, городе, селе, где проживает. Законодательство жёсткое, перескочить через кого-то нельзя. И просьбы по этому передвижению невозможно осуществить. Я выступаю ещё и консультантом. Рассказываю о реализуемых в области жилищных программах.

Следующая – строительство дорог и газификация населённых пунктов. Особенно актуальны эти проблемы для села. 90 % избирательных наказов – просьбы о строительстве транспортных артерий и подведение газа. В частности, в моём избирательном округе сложная ситуация с дорогами в Вагайском и Аромашевском районах. За последние годы сделали много в городах, районных центрах, а глубинка, где люди производят сельхозпродукцию, отстает.

Проблемными остаются и вопросы ЖКХ. Пока у нас будут бесконтрольно расти цены на энергетические ресурсы, люди будут приходить на приём к депутату и жаловаться. Воздействовать на тарифы может только государство. Болезненой является и тема трудоустройства. Правда, здесь всё индивидуально. Иногда вообще приходят и просят найти работу. Но ведь у нас количество предложений на рынке труда в разы превышает число за-



регистрированных безработных. В таких случаях я советую пройти переобучение за счёт бюджетных средств. Человек должен ставить цели и достигать их. Нельзя быть иждивенцем у государства, когда у тебя есть возможности принести стране пользу. Но если нужна реальная помощь, конечно, её следует оказать.

Кстати, проблема трудоустройства особенно огоряна в сельской местности. Сельское хозяйство прошло модернизацию: появилось новое оборудование, внедрены современные технологии. Нужны специалисты с совершенно другими

знаниями. И здесь помогают программы поддержки по созданию личных подсобных хозяйств, мини-ферм, самозанятости и самообеспечения. Но и тут работает принцип: если человек хочет работать, то программы ему помогут встать на ноги, получить доход и содержать семью.

Приведу пример. У меня в округе есть населённый пункт в Заболотье Вагайского района. Это самая дальняя территория, дороги нет, а люди там работают и зарабатывают. От государства просят лишь помочь в каких-то, сопутствующих их работе, проблемах – разработать программу по дикоросам. И, напротив, в некоторых населённых пунктах можно слышать лишь жалобы, претензии, «плач» о плохой жизни. А люди просто не используют существующие возможности, подчас и не хотят работать.

– И тем не менее, к вам приходят с реальными проблемами?

– В районах больше тех, кто действительно нуждается в помощи. Я депутат со стажем, на приём работе жёстко. Часто за детей просят родители. Приходят бабушки и дедушки и умоляют помочь. А я всегда интересуюсь, где дети, почему не помогают. По Конституции РФ дети должны помогать родителям. У нас зачастую всё наоборот. Вообще ответственность детей перед родителями – вопрос очень важный. И ладно если эти дети действительно нуждаются в помощи, но многие просят за лоботрясов, пьющих, тех, кто с руками и ногами, а работать не хочет.

Продолжение интервью с депутатом Ю. Коневым читайте в следующем номере.



Душа болит за малую родину

К нам в редакцию пришло письмо от жительницы села Малиновки Данисы Поляковой, которая поделилась с нами своими переживаниями по поводу вырубки лесов.

Даниса ПОЛЯКОВА

с. Малиновка

Любовь к Родине, к своему избраннику (избраннице), к ребёнку – эти три чувства сопровождают человека всю жизнь. Мне хочется сегодня поговорить о любви к малой родине. Новоуфимск, где я родилась и выросла, и Малиновка, где окончила школу и постоянно проживаю, – однаково дороги мне. Слава о них не гремит на всю страну, не добывают здесь нефть и газ, и туристический центр не думают строить. Знаменитые поэты Пушкин и Есенин родились не в этих местах. Пусть она, моя сторонушка, пока скромная очень, но здесь я родилась, и её только одну больше всего на свете люблю. Здесь живут доброжелательные, трудолюбивые люди, преданные своей родине. занимаются огородничеством, труждаясь в приусадебных хозяйствах, собирают в лесу грибы и ягоды. Талантливые люди, земля и лес – основные богатства моей малой родины.

Но вот не так давно мне показали снимки тех мест, где идёт вырубка леса – в Новоуфимске и Малиновке. У меня просто не хватает слов, чтобы выразить свою боль и горечь от увиденного. Люди! Если наша совесть ещё жива, если не совсем подверглась растлению, идущему из «зомбоящика-телевизора», и не только, – возьмём эстафету защиты любимой родины в свои руки!

В год охраны окружающей среды ещё более актуально стоит вопрос о защите лесов. Кто не хочет быть молчаливым соучастником этого преступления (ведь даже неспециалисту понятно, что сплошняком лес рубить нельзя), пусть выступит в защиту леса. Это не малиновский или новоуфимский леса, это леса нашего общего дома – Земли, это лёгкие планеты, это воздух, которым мы дышим.

Хотелось бы узнать у работников лесного хозяйства, какие восстановительные работы планируются вести в местах вырубок.

Комментарии главного специалиста отдела Аромашевского лесничества Андрея Сергеевича Липатникова:

– На лесных участках, прилегающих к Малиновке, в течение двух лет населению отводились деляны для заготовки дров: в 2012 году на площади 10 га, в текущем 2013-м – 20 га. На территории Новоуфимска нынче вырубки не производили. В прошлом году здесь отводили деляны для заготовки строительного леса, общая площадь составила 13 гектаров.

Лесовосстановительные работы ведутся ежегодно. В текущем году посадка сосновых саженцев произведена на площади 137 гектаров, из них 120 – Аромашевским филиалом ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», 17 – Тюменским фанерным заводом, являющимся арендатором. Содействие естественному возобновлению леса ныне запланировано выполнить на площади 185 гектаров.

Без внимания не остаются и участки, прилегающие к Малиновке и Новоуфимску. В прошлом году в районе первого населённого пункта выполнены работы по искусственному восстановлению лесных культур на площади 5 гектаров. В следующем году запланирована посадка саженцев хвойных пород на вырубках, расположенных близ Новоуфимска. В плане освоить десять гектаров.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 октября 2013 года

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 30.07.2012 Г. № 50

В постановление администрации Аромашевского муниципального района от 30.07.2012 г. № 50 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»» внести следующие изменения:

1. В пункте 5.3. приложения к постановлению слова «30 дней» заменить на слова «15 дней».

2. Сектору архитектуры и градостроительства администрации Аромашевского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Слава труду» и разместить на информационном сайте Аромашевского муниципального района в сети Интернет.

Учителю-наставнику с щедрым сердцем

Евдокия ЗАЛОЖУК

с. Новоберезовка

Судьба учителя, о котором пойдёт речь, – открытая книга Новоберезовской школы. Ко всему она приложила богатый ум и щедрое сердце. Высокий профессионализм, огромный опыт и безусловная самоотдача делу воспитания и обучения детей – вот что отличало педагога Наталью Андреевну Никитюк.

С трепетом перелистываю страницы жизни Натальи Андреевны. Родилась и выросла в деревне Казанцево Голышмановского района. Она была школьницей, когда началась Великая Отечественная война. Тот, кто пережил военные годы, знает, каково это, и никогда не забудет. Кроме учёбы в школе, детвора воротила домашнюю работу, колхозникам помогала... Одна была радость – за ягодами в лес сбегать, в речке накупаться вспластя, а зимой в простецкой одежде, если она ещё была, с горки накататься.

Отца маленькой Наташи забрали в трудовую армию. У матери – Анны Никитичны – стёрлись границы между днём и ночью. Дни проходили в бесконечной работе. Только вера в победу, огромное трудолюбие и терпение помогли матери пятерых детей выстоять в эту трудную годину.

Анна Никитична знала, что её Наташа очень хочет учиться и в школу ходит с большим желанием. Из всех сил старалась, чтобы дочь получила образование. На продолжении учёбы девочки настаивали и учителя. Наташа четыре года проручилась в своей деревне, дальнейшее обучение продолжила в селе Малышенке. Ходила туда пешком, на себе носила продукты на неделю. Было холодно, голодно. Многие учащиеся таких трудностей не выдерживали, пропускали занятия, а моя геройина упорно продолжала учёбу.

Школьная жизнь шла своим чредом. Не было тетрадей – писали на старых газетах, заканчивались чернила – разводили сажу. Ходили с учителями по домам, собирали тёплые вещи (варежки, носки) для фронтовиков. Люди всё отдавали охотно, несмотря на то, что у самих всё поизносилось.

Семь классов Наташа окончила с похвальной грамотой, поэтому



• Н.А. Никитюк в кругу своих воспитанников. ► Фото из архива школы. в Тюменское педагогическое училище поступила без сдачи вступительных экзаменов. Радости не было предела, потому что сбылась её самая заветная мечта.

В 1953 году девушка получила диплом и направление в Аромашевский район. В Новоберезовской средней школе Наталья Андреевна проработала 34 года. Сначала вела в образовательном учреждении математику, затем стала преподавать в начальных классах. С головой она окунулась не только в школьную, но и в общественную работу. Была пропагандистом, участвовала в художественной самодеятельности.

Здесь, в Новоберезовке, моя героиня нашла свою судьбу. Пятого марта 1955 года она вышла замуж за местного паренька – Егора Никитюка. Наталья Андреевна и Егор Егорович отметили золотой юбилей. Вместе они вырастили четверых детей, имеют шесть внуков и четыре правнука.

Мне посчастливилось работать вместе с Натальей Андреевной 15 лет. Начиная с 1957 года, она являлась бессменным руководителем методического объединения учителей начальных классов, за что имеет не одну благодарность, делилась опытом с молодыми педагогами. Когда меня назначили заместителем директора, Наталья Андреевна оказывала мне большую помощь в работе, как завуч. В её классе никогда не было второгодников. Все

её воспитанники показывали хорошие знания, поэтому родители хотели, чтобы их дети попали в класс к Наталье Андреевне. Каждый урок этого одарённого учителя был для ребят открытием. Замечала я, что иногда дети в пылу эмоций называли её не по имени и отчеству, а мамой. Это ли не награда учителю?!

После выхода на пенсию Наталья Андреевна и Егор Егорович переехали в Тобольск, где обосновались их дети. Многие мои односельчан бывают у неё в гостях. Гостеприимная хозяйка встречает всех приветливо. Интересуется селом, в котором прожила многие годы, житьём-бытьём новоберезовцев. Наталья Андреевна и сама приезжает к нам. В Новоберезовке её все уважают, потому как многие из сельчан являются её бывшими учениками. У Натальи Андреевны очень много наград, полученных в годы работы в сфере образования. Но для учителя самая высокая награда не медали и почётные грамоты, а память учеников. Они ей звонят, пишут. Воспитанник Натальи Андреевны – Владимир Дерябкин, который ныне живёт в Ставропольском крае, посвятил ей стихотворение «Первая учительница». Там есть такие строки:

*Когда пришёл я в первый класс
В объятья школы, ставшей
мне родною,
Нас встретила и проводила
в класс
Учительница с доброй душою.*

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 73 от 15 октября 2013 года

с. Аромашево

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 30.07.2012 Г. № 49

В постановление администрации Аромашевского муниципального района от 30.07.2012 г. № 49 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»» внести следующие изменения:

1. В пункте 5.3. приложения к постановлению слова «30 дней» заменить на слова «15 дней».

2. Сектору архитектуры и градостроительства администрации Аромашевского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Слава труду» и разместить на информационном сайте Аромашевского муниципального района в сети Интернет.

В. СМЕЛИК,
глава района

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Раису Ва-
сильевну РАЖЕВУ с юбилеем!

С днём рождения тебя
поздравляем!
Счастья в жизни большого
желаем,
Светлых дней и улыбок букет,
Не болеть, не стареть
много лет!

Дети, внуки, правнуки

Дорогого, любимого сына, племянника Евгения Григорьевича ПЕРМЯКОВА с юбилеем!

Прекрасный возраст – 60,
Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90.
Живи, родной наш,
долго-долго
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье
и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!

Мама, т. Вера

Дорогую, любимую dochь, маму Наталью Анатольевну КУЧАШЕВУ с 35-летием!

Мы только можем пожелать
И дальше так держать!
И будь ты вечно весела,
И, как сегодня, хороша,
И даже в скромный юбилей
Счастливей всех людей!

**Мама, муж, дети, свекровь, сё-
мы: Валиевых, Мартыновых,
Киреевых, Мажановых.**

Дорогую, любимую маму Фа-
зуию АБУБАКИРОВУ с юби-
леем!

Тебе, родная наша,
всего лишь шестьдесят,
Душа твоя всё краше,
и теплее взгляд,
Поэтому воспета.
Трудилась день и ночь,
Всегда была готова
ты каждому помочь.
И нас ты научила
работать и любить,
И мы, как ты, стремимся
полезным людям быть.
Ты отдала нам годы
душевного тепла
И через все невзгоды

ИП КУТЫРЕВ С.В.

Пластиковые окна, балконные
блоки, лоджии, откосы. Монтаж.
Тел. 8-9199270773, 8-9224753800,
р.п. Голышманово, Сергей.

Продажа и установка
пластиковых окон, на-
тяжных потолков, дверей. Обр.: с. Аромашево,
ул. Ленина, 113, «УЮТ»
(здание КБО).
Тел. 8-9504965458.

ИП МЕНЬШОВ А.Н.
Диагностика, чистка
форсунок отечественного
и иностранного произво-
дителей, полная замена
масла в АКПП.
Тел. 8-9523450828.

всегда вперёд вела.
Тебе, любимой маме,
единственной, родной,
Шлём поздравления наши
и наш поклон земной!

С любовью дочери: Рузия,
Разиля, Алёна, Альбина, Флёр;
зятья: Асхат, Илья, Ильяс,
Александр; внуки: Денис, Сне-
жана, Полина, Ильнарчик

Дорогую, любимую жену Фа-
зуию АБУБАКИРОВУ с 60-ле-
тием!

Отличная хозяйка, мать,
жена –
Ты мне, как солнца свет,
всегда нужна!
Ты рождена единственную
быть,
А я живу, чтобы тебя любить.
Всё сделать для тебя смогу,
Твою любовь навечно

берегу!
С любовью муж Фарид

Дорогую сестру, тётю Фа-
зуию АБУБАКИРОВУ с юби-
леем!

Вы добры и нежной быть
не устали,
Остались красивой и в 60 лет,
Всего Вы достигли,
детей воспитали,
И мы Вам желаем
 дальнейших побед!

Пусть будет закат у Вас
ярче рассвета,
И осень согреет надёжней,
чём лето!

С пожеланиями Аширабаевы,
Юлдашевы, Рябиковы

Дорогую **Фарзану КАЗАН-**
ЦЕВУ с юбилеем!
Две пятёрки встали рядом –
Замечательный дуэт!
55 – вот это дата!
Лучше этой даты нет!
Это самый дивный возраст,
горизонт ещё далёк,
Греет руки тёплый, добрый
Жизни яркий уголёк!
Пусть всё в жизни будет гладко,
Пусть всегда во всём везёт,
Внуки радуют и дети,
И никто не подведёт!

Семья Исмагиловых

ПОКУПКА

**Куплю аккумуляторы б/у. Воз-
можен обмен на новые.** Тел.
8-9091841010.

Куплю КУН к трактору МТЗ.
Тел. 8-9028509331.

ТЕПЛИЦЫ
Доставка,
установка
8(34535) 5-04-05, 8-9829192919.
www.zamki.fo.ru

В бутике у Киргинцевой С.
новое поступление зимних
пуховиков: мужских, женс-
ких, детских. А также –
лыжных костюмов, зимних
камуфляжей, зимней обуви.
Недорого. Скидки.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты
(тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-
сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);

И.В. Горбунов – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

ЕМКОСТИ
под канализацию
8-952-343-66-66

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
КРЕДИТ

с.Омутинское,
ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

РАБОТА

**В АУ «Аромашевский
КЦСОН» требуются на работу**
заведующая отделением дневно-
го пребывания несовершеннолет-
них и реабилитации инвалидов,
педагог-психолог.

Обращаться по адресу: ул.
Комсомольская, 55а, тел. 2-10-92.

**В МУП «Сибиряч-
ка» требуются рабо-
чие для проведения**
ритуальных услуг.
Обр.: с. Аромашево,
ул. Ленина, 113, 2
этаж, бухгалтерия,
тел. 8 (34545) 2-24-62.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благо-
дарность за помощь в похоронах
нашей дорогой и любимой мамы
Ароновой Надежды Фёдоровны
руководителю и коллективу
Аромашевского ДРСУ, коллегам
администрации Аромашевского района,
близким, друзьям и всем тем, кто поддержал и
разделил скорбь утраты в трудную для нас минуту.

Огромное вам спасибо. Храни-
вас Бог!

Семьи Ниденс и Колчиных

Зотея с нами больше нет...
Не утихает боль утраты,
Любимый муж, отец и дед,
Ушёл безвременно куда ты?
Тебя мы помнить будем вечно,
И благодарно почитать
За теплоту души сердечной
Твои семья, друзья и ...

аромашевская рать.

Искренне выражаем сердечную
благодарность за поддержку в непомерном горе – потерю
нашего дорогого мужа, отца и деда Поляшева Зотея Савельевича,
всем сельчанам Аромашево, пришедшим проводить его в последний путь. Особо
признателны директору аграрно-педагогического колледжа Ю.А. Каданову, главному врачу
Областной больницы № 6 (с. Аромашево) П.Н. Пугачу, близким и друзьям Т.А. и А.К. Марчихиным, М.М. и Денису Чухиным, А.З. Ялуниной, Л.М. Рябовой, соседям И.И. и В.И. Агеенко, Л.В. и В.Г. Сапуновым, их сыну Дмитрию.

Жена, дети, внуки и правнуки

ПРОДАЖА

A/m ВАЗ-2107 1999 года выпуска, в хорошем состоянии. Цена – 30 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9323226083.

A/m ВАЗ-21065 1996 года выпуска. Недорого. Тел. 8-9504968245.

A/m Daewoo Nexia GL 2004 года выпуска, цвет тёмно-красный. Тел. 8-9923011594.

A/m ГАЗель (будка) 2005 года выпуска, в одних руках, ГБУ, бортовой компьютер, а/m Сан-Энг (микроавтобус) 2001 года выпуска, 14 мест, в отличном состоянии. Тел. 8-9088655248.

A/m УАЗ 1996 года выпуска, на ходу. Тел. 8-9028525033.

Трактор Т-40АМ, запчасти, мост не ведущий, бортовые задние, двигатель без головок и другие. Возможен автообмен. Тел. 8-9199355806, 8-9048759124.

Поросята. Цена – 1,5 тыс. руб. Обр.: с. Аромашево, ул. Калинина, 20, тел. 2-21-52.

Двухгодовалую тёлку черно-белой масти. Тел. 8-9088777464.

Благоустроенное жильё в новом трёхквартирном доме по пер. Зелёный, 2, а также недостроенные дома по ул. 1 Мая, 22, пер. Зелёный, 4, пер. Зелёный, 4а. Цена договорная. Тел. 8-9028185981.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
от 1 400 рублей за метр.
Гарантия. Рассрочка платежа.
Тел. 8-9129284866.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Гарантия. Рассрочка, скидки, насос+шланг – в подарок! Тел. 8-9195855532, 8-9226737874.

ООО «СибДорСельМаш»

Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)
– ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 77 тыс. руб.;
– ПФ-1 – цена 114 тыс. руб.;

– ПЛ-0,4 для Т-25 – цена 46 тыс. руб.;

– отвал бульдозерный. Щётку коммунальную;

– грабли валковые.

Сертифицировано. Доставка недорого. Тел. 8-9029977069, 8-9627989459. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru.

Контактный телефон: 8-961-209-19-65; 8-906-874-97-96.

Акция до 31.10.13

ОКНА

<p